## СОГЛАСИЕ ПОСЕТИТЕЛЯ САЙТА НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие ООО «Гутман Клиник» (ИНН 7604254508/ КПП 760401001; ОГРН 1147604000675; юридический адрес: 150046 г .Ярославль ул.Менделеева д.25 помещение 3), которому принадлежит сайт www.gutmanclinic.ru, на автоматизированную и неавтоматизированную обработку моих персональных данных. Принятием (акцептом) оферты Согласия является отправка электронного сообщения через сайт.

Предоставляя свои персональные данные даю согласие на обработку, хранение и использование своих персональных данных на основании ФЗ № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 г. в следующих целях: осуществление клиентской поддержки, получение посетителя сайта информации о маркетинговых событиях, проведение аудита и прочих внутренних исследований с целью повышения качества предоставляемых услуг.

Предоставляю следующие свои персональные данные: фамилия, имя, отчество (и по отдельности); контактный телефон; адрес электронной почты.

Настоящее согласие может быть отозвано мной в любой момент путем направления письменного заявления на вышеуказанный юридический адрес ООО «Гутман Клиник».

Также даю свое согласие на предоставление ООО «Гутман Клиник» моих персональных данных как посетителя Сайта ООО «Гутман Клиник» агентствам (партнерам), с которыми сотрудничает ООО «Гутман Клиник», на возможные рекламные оповещения, в том числе осуществления информационных рассылок, рассылок о маркетинговых мероприятиях и акциях посредствам SMS-уведомления либо уведомлением на адрес электронной почты. ООО «Гутман Клиник» вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ).

Настоящее согласие вступает в силу с момента моего перехода на Сайт ООО «Гутман Клиник» и действует в течение сроков, установленных действующим законодательством РФ.